

# 定陶区用产业扶贫带动就业扶贫

近日,在定陶区仿山镇有机地标产业园区内,30亩大球盖菇和100亩单价高达150元一斤的羊肚菌正迎来丰产期,这两种菌类单价高,产量高,丰产又丰收,真正实现了“向土地要高收益”的目标。

“我种了20多年蘑菇了。现在在产业园内做些技术、管理工作,收入比自己单干强多了。”村民陈春现一边忙活着一边告诉记者。

据了解,有机地标产业园区2019年9月正式落户仿山镇。落户之初,政府就积极流转土地980亩。目前已完成7个高标准联动智能温室大棚的建设,其中包括

## 美丽庭院扮靓孟海乡村

定陶区孟海镇马楼行政村马春涛的家算是镇里的“明星户”。4月19日,记者走近他家门口,一阵油菜花的幽香扑鼻而来,一片金灿灿的油菜花在春风里摇曳,映衬着古朴的农家小院,诗意盎然令人心生向往。走进马春涛的院里,映入眼帘的是一片小菜园,一畦一畦井然有序。马春涛说:“我家的蔬菜全都是用草木灰和土杂肥做肥料,种出来的都是有机蔬菜,健康又环保。一年四季,小院的蔬菜够家里人吃了。”走进客厅,马春涛和书友的字画挂满了墙,客厅东侧的书案上马春涛画的一幅鸿运九龙图栩栩如生。浓郁的墨香气息熏陶着在读初中的女儿,使得她的学习成绩在学校名列前茅;也熏陶着周围的邻居,使得他们更加崇文尚义、和睦友善。

今年以来,孟海镇妇联充分发挥妇女、家庭在“美丽乡村”建设中的作用,在全镇全面开展了“美丽庭院”创建活动,动员全镇家庭参与“美丽庭院”创建。

记者走进许楼行政村许中雷的家,看到院里种了几棵葡萄树,春天枝条爬满了院子上空的木架,夏天叶子铺满,遮阴避暑,树影婆娑,到了秋天紫色的葡萄一串一串玛瑙一样闪着光,院子四周的月季花、金桔、绿植一年四季衬托着,中间摆一方小桌,放几把竹椅。屋内清新典雅,摆放有致,卧室整洁,厨房干净,真的是名副其实的“美丽庭院”。

“开展美丽庭院创建活动以来,大家一致努力,孟海镇变得更加美丽了。”镇党委书记刘先起告诉记者。

通讯员 李韵染 记者 刘卫国

## 高三学生复学小班额授课

本报讯(通讯员 王博)4月15日一大早,在定陶区第一中学校门口,学生们戴着口罩在老师的指引下前后间隔两米,分批次错峰测量体温、消毒进入学校。

为迎接全区3704名高三学生顺利复学,定陶区成立了毕业班复学工作专班,按照“一校一案”的原则,指导各学校制定防控预案,并多次举行复学防控演练,全流程模拟开学报到、上课、就餐和住宿等各个环节。

在定陶一中,学校提前准备了十几辆“爱心三轮车”帮助学生搬运行李。记者采访时,看到正在帮助同学搬运行李的志愿者刘凯,他说:“高三年级复学期间,校园全面封闭,不允许家长进入,所以需要我们志愿者帮助学生搬运行李。”

据了解,定陶区委、区政府积极指导各复学学校严格落实疫情防控措施,严格对学校所有师生、员工,特别是区外、市外、省外的师生进行全面排查并建立健全台账。同时安排一名带班老师,全面负责学生学习辅导和生活指导工作。

区教体局局长游秋亭告诉记者:“对全区3所高中和1所职业中专实行封闭式管理,落实师生体温检测、错峰就餐等措施,按照小班化教学要求,每班不超过30人,一人一桌,筑牢校园疫情防控的‘安全墙’。”



## 国有产权挂牌公告

件以上材料需携带原件及加盖公章的复印件。

竞买保证金为:10000元

账户名称:菏泽市兴荷国有产权交易有限公司

开户银行:菏泽农村商业银行岳程支行

账号:3040 0611 2420 5000 0103 34

注意事项:竞买保证金到账及报名截止时间为2020年4月30日上午11:30,竞买保证金交纳方式为公对公转账、电汇,必须备注:项目编号:HYZC020025保证金和竞买人姓名。

5、报名地点:菏泽市公共资源(国有产权)交易中心,位于菏泽市济南路666号。

6、交易时间:2020年4月30日下午15:30

7、交易地点:菏泽市公共资源(国有产权)交易中心

8、详情咨询:0530-5101001或登录公司网站http://www.hzggzyjy.com/;微信公众号:菏泽市产权交易平台

菏泽市兴荷国有产权交易有限责任公司

山东翰光拍卖有限公司

2020年4月24日

报名需带材料:营业执照、废旧医疗设备回收资质、法人代表身份证、公章。委托他人参与的应提交委托代理人身份证、授权委托书等有效证

一个展示区,两个育苗区,四个无土栽培区,完成保暖大棚17个,带动当地300多户村民就业。

“有机地标产业园可以吸纳周围的农户完成一些农业生产和日常维护管理的工作,这样的话,周边村民不仅有土地流转的收入,还有务工的收入,相当于增加了一个收入来源,带动了当地群众脱贫增收。”仿山镇党委副书记、镇长彭葵说。

在半堤镇的绿网家庭农场里,一番热火朝天的农忙景象,满棚硕果累累。“最近就是在这里摘草莓,掰掰叶子,一天能挣40多块钱。”张楼村村民王秀梅说道。68岁的王秀梅曾经是张楼村的建档立卡贫困户,如今通过镇里为贫困户提供的就业岗位脱了贫。

绿网家庭农场是半堤镇利用扶贫资金建立的扶贫项目,农场占地360余亩,常年用工200余人,每年能解决40多名贫困户的就业问题。疫情期间,农场产品销售遇到了难题,镇政府积极协调,利用微信、快手等网络平台解决了产品的销售问题。

“现在我们农场生产、销售都恢复正常,下一步我们准备扩大规模,并采

‘基地+农户’的模式,我们农场给村民提供好大棚,让他们自己管理,农场帮他们销售,进而帮助村民就业增收。”农场负责人李钊介绍说。

在全面实施乡村振兴的战略背景下,定陶区坚持将产业扶贫与就业扶贫相结合,发挥“农业基地+就业基地”优势,扎实推进群众就业扶贫,确保贫困户在领取土地流转收益的同时又可以在扶贫大棚打工,既拿承包钱,又挣工资,拓宽贫困群众的增收渠道,形成贫困户稳定增收的长效机制。

通讯员 韩秀娟 王浩勇 记者 刘卫国



疫情期间,滨河街道办事处陶都新韵小区新时代文明实践站联合该处科技工作者协会、定陶小牛顿科学实验室,在陶都新韵小区内开展线上“科学小能手”挑战赛。参赛小选手积极参与,共创作科学实验作品20余个。

通讯员 王晓芸 张灿 摄



▲4月19日,仿山镇新时代文明实践志愿者正在耐心劝返游客。据悉,因疫情影响,4月17日至4月21日(农历3月25日—29日)传统仿山庙会取消,仿山镇成立新时代文明实践服务队,由176名志愿者组成,分批次不间断值守,及时劝返游客,做好疫情防控宣传工作。

通讯员 李洁茹 摄

## 残疾鉴定“送上门”

本报讯(通讯员 潘长琳)“卧床不起有多久了?有没有住院病历?”4月19日上午,区人民医院的医生正在向马集镇大刘楼村的贫困户刘爱荣详细了解病史和致残原因。

为解决部分贫困残疾人行动不便“办证难”问题,确保残疾人及时享受到各项惠残政策,马集镇残联联合区人民医院的残疾鉴定医师,为马集镇卧床不起、出行不便的重度肢体残疾人和有精神病、智力低下的残疾人,开展上门评残鉴定办证活动。

每到一户,工作人员详细检查残疾人身体状况,查看病历资料,并仔细询问其病史及致残原因,结合残疾人实际做

出残疾评定,并给予康复建议和指导。

“我们现场填写评残表,就地办证,残疾证办结后将发放到镇残联,让重度残疾人‘零跑腿’办理残疾人证。”马集镇残联理事长王进报说,截至目前,已为我镇18名残疾人进行了现场鉴定办证,其中建档立卡贫困残疾人11名。

此次“零距离”上门评残鉴定,真正把服务送到重度不便的残疾人身边,有效解决了马集镇残障人士未持证问题,切实减轻了残疾人家庭负担,让他们能够享受党和政府的关怀和惠残政策,为助力残疾人脱贫攻坚工作贡献力量。

通讯员 潘长琳

## 巨野茂施农业科技有限公司年产95.22万吨新型环保可降解控释肥生产项目

### 环境影响评价公众参与第二次信息公示



本报讯(记者 郭阳阳)近日,巨野县人民法院融媒体工作室,来自该院凤凰人民法庭的家事法官付红莲再次走进快手直播间,开启了一场以“你的婚姻是否存在裂缝”为主题的法律直播。与当吋时髦的直播带货相比,法官直播不是为了卖货,而是向人民群众普及相关法律知识,将非诉讼纠纷解决机制挺在前面,探索构建诉源治理新格局。

巨野法院被确定为全省首批8家家事审判改革试点法院之一后,作为家事法官的付红莲就一边探索,一边实践,总结出了“温情回放法、现场实验法、心理测试法、法官寄语法”多种因案施策的家事纠纷调解方案。作为女性法官,她还用其独特的视角总结出了家事案件中存在的“六种毒药”和“七个处方”,热爱“实验”的她还能通过“oh卡牌”情感测验快速分析当事人的心理活动、情感症结。

为增强直播内容的针对性,直播开始前,付红莲积极与县妇联沟通协调,通过问卷调查的方式精选出了5条广大妇女最为关注的法律问题。直播过程中,付红莲解读了苛刻、批评、鄙视、辩解、冷战、糟糕的回忆在婚姻生活中产生的危害,分享了自己多年审判实践和情感积累感悟,希望广大网友在今后的婚姻生活中了解对方,赞美对方,多进行感情储蓄,加强沟通交流,寻找生活平衡以及珍爱温馨时刻。

直播进入尾声,为方便网友们随时咨询婚姻法律问题,了解更多夫妻相处之道,付红莲还精心创建了“最美家庭课堂微信群”,为在婚姻中存在问题的网友答疑解惑。

除了家事法官直播外,巨野法院还分别从民事、刑事审判领域各挑选出一名业务素质过硬的员额法官或法官助理,每周四定期开展直播普法活动,初步形成了刑事、民事、家事等网红法官直播全领域、全覆盖。

今年是扫黑除恶专项斗争收官之年,为推动扫黑除恶专项斗争向纵深推进,4月2日,巨野法院与巨野县扫黑办合作,由该院刑事审判庭、涉黑恶犯罪审判经验丰富的法官高圣军,为综治网格员和广大村民上了一堂生动的法律直播课。

为了能顺利完成自己的第一次网络直播,法官高圣军在直播前做了充分准备。他先是了解了当下群众比较关注的热点问题,再结合自己多年审判的案例及办案经验,就“黑社会性质组织犯罪”与“恶势力犯罪”两者间的含义及区别;日常生活中黑恶势力的具体表现形式;农村村霸是否可以认定为黑恶势力;黑恶势力犯罪的常见罪名;群众通过什么渠道举报黑恶势力犯罪线索这几个典型问题为观众做了重点讲解。

“巨野法院顾大局、保民生、护平安,为了巨野的安宁和老百姓的幸福,付出了很多的努力,我要为高法官点赞,为巨野法院点赞!”直播进入尾声时,网友们纷纷在留言区发表自己的感受。

## 东明县法院环境资源法庭揭牌

本报讯 近日,东明县法院环境资源法庭揭牌。市中级法院党组书记、院长张正智出席揭牌仪式,并在东明县法院调研环境资源审判情况,同时走访了当地部分人大代表。

张正智指出,环境资源法庭设立是贯彻落实党的十九大精神和习近平生态文明思想的重要举措,是司法服务践行“绿水青山就是金山银山”生态环境理念的具体行动。在有黄河森林公园以及国有林场等重点地域设置环境资源法庭,将为新时代生态环境保护提供更加有力的司法服务和保障。

张正智要求,环境资源法庭要紧围绕打好污染防治攻坚战的总体目标,立足区域生态环境一体保护,审理好涉及各类环境资源案件;加强组织领导,抓好法庭各项建设,争取打造成全市样板法庭。主动加强与各单位沟通联动,通过联席会议、调研座谈等方式,加强衔接配合,做到信息畅通、资源共享。加强工作机制创新,积极大胆探索,多出可复制、可推广、有特色、有亮点的经验做法,以点带面推进法院工作实现新突破。

在走访人大代表过程中,张正智介绍了全市法院按照上级法院和市委部署要求,积极主动做好疫情期间的审判执行工作,充分发挥司法职能作用,保障企业合法权益,为助力企业复工复产等工作情况,征求了代表及企业对法院工作的意见建议。

(本报通讯员)



邮箱:1103291512@qq.com

三、环境影响报告书编制单位名称

环评单位:济宁誉华环保科技有限公司

联系人:王工

联系电话:15265765929

电子信箱:yhhb666@126.com

通讯地址:山东省济宁市任城区琵琶山路北中德广场A座610。

四、环境影响评价工作程序及主要工作内容

1.通过现场勘查,了解拟建工程周围环境状况并收集相关工程及环境资料,根据技术要求,完成报告书的编制工作,上报审批。

2.按照《中华人民共和国环境影响评价法》等有关法律法规、技术要求,充分利用已有的技术资料并结合项目建设情况,进行项目建设地区的环境现状评价和环境影响预测与评价。

3.对项目建设期的环境保护有何建议或要求;

4.对建设单位和评价单位有何要求。

五、公众提出意见的主要方式

任何单位或个人若有宝贵意见或建议,可下载环境影响评价公众参与意见表,并于本公示发布之日起十日内,通过上述方式向建设单位或环评单位提出书面意见。

巨野茂施农业科技有限公司

2020年4月24日